Стань вожатым!
28.01.2016

Педагогический отряд «Атмосфера» при Московском институте радиотехники, электроники и автоматики (МИРЭА) в районе Проспект Вернадского приглашает всех желающих встать в свои ряды.
Раскрыть в себе творческий и лидерский потенциал, побывать в разных уголках России и зарубежья, окунуться в атмосферу детского летнего лагеря и внести свой вклад в дело воспитания подрастающего поколения — все это и многое другое ждет тех, кто решит подать заявку на участие в отборочном туре будущих вожатых.
Сделать это можно на сайте Школы вожатых «Атмосферы» в соответствующем разделе. После отборочного этапа, который состоится 28 февраля, кандидату предстоит пройти бесплатное обучение — 6-8 лекций-семинаров по воскресным дням. В ходе занятий ему расскажут об особенностях работы с детьми и подробно ответят на интересующие вопросы. В случае успешного прохождения курсов выпускник получает направление в педагогический отряд одного из детских летних лагерей. Главное условие: будущему вожатому к началу первой в его жизни смены в лагере должно исполниться 18 лет.
Отборочный тур стартует 28 февраля в 12:00 по адресу: пр-т Вернадского, д. 78, стр. 7. Подробнее ознакомиться с условиями приема в Школу вожатых «Атмосферы» можно на сайте: http://шва.рф.
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